

Rumores de rendición china en Corea

NORTEAMERICA ENVIA 47.000 BALAS DE ALGODON A ESPAÑA



PATRIA

GRANADA.- Viernes, 24 de noviembre de 1950 Año XVI.-Número 4.824.- Ejemplar, 70 céntimos

Pekín negociaría la paz a cambio de que se le garanticen las instalaciones hidroeléctricas del Yalu

Llegó a Nueva York la delegación española en la Conferencia de Aviación civil

La Gran Cruz de la Orden de Malta, a nuestro embajador en la Santa Sede

WASHINGTON, 23 (EFE). — EL GOBIERNO NORTEAMERICANO HA ANUNCIADO LA DISTRIBUCION DE 750.000 BALAS DE ALGODON, CUYA EXPORTACION HA SIDO APROBADA. ESTA DISTRIBUCION VIENE A AÑADIRSE A LOS 2.146.000 BALAS DISTRIBUIDAS A PRINCIPIOS DE OCTUBRE.

DEL NUEVO CUPO SE ASIGNA A ESPAÑA 12.000 BALAS, CON LO QUE EL TOTAL PARA ESTE PAIS SE ELEVA A 47.000.

DELEGACION ESPAÑOLA A WASHINGTON

NUEVA YORK, 23 (EFE). — La delegación española que asistirá a las reuniones actuales de la organización de Aviación Civil Internacional, ha llegado a esta ciudad procedente de Londres y de paso para Montreal, presidida por el subsecretario de Economía Exterior y Comercio, don Tomás Súñer. El señor Súñer se negó a hacer ningún comentario.

Don Joaquín Sunyó, agente comercial del consulado español en Nueva York, que acudió al aeropuerto para recibir a la delegación, declaró, sin embargo, que el subsecretario irá a Washington después de su viaje a Montreal, "probablemente para mantener conversaciones acerca del préstamo".

CONDECORACION A NUESTRO EMBAJADOR EN LA SANTA SEDE

ROMA, 23 (EFE). — El príncipe Chigi, soberano de la Orden de Malta, ha hecho entrega al embajador de España cerca de la Santa Sede y ministro plenipotenciario cerca de la misma Orden, de la Gran Cruz Magistral con banda de la soberana Orden de Malta, que le ha sido conferida por el Consejo de la Orden.

MILAN, 23 (EFE). — El órgano del Instituto de Estudios Políticos Internacionales "Relaciones Internacionales", publica las declaraciones del ministro español de Asuntos Exteriores acerca del acuerdo adoptado por la O. N. U. a favor de España.

ROMA, 23 (EFE). — "Civiltà Cattolica", revista de la Compañía de Jesús, celebra el triunfo de España en la Asamblea de la O. N. U. al anular ésta la decisión que adoptó en 1946 y que, dice la revista, fué fruto de la desafortunada declaración de Potsdam, de las ideas anticatólicas de las sectas protestantes y de las intrigas de las asociaciones masónicas.

WALLACE, «TRAIDOR»

LONDRES, 23 (EFE). — La revista moscovita "Nuevos Tiempos" acusa al ex-vicepresidente de los Estados Unidos, Henry Wallace, de traición, por haber abrazado "la causa de los belicistas" al estallar el conflicto de Corea.

«MOCIDADE PORTUGUESA», EN MADRID



La representación de las "Mocidade Portuguesa", a su llegada a Madrid para participar en el primer concurso internacional de trabajo organizado por la Sección central de Trabajo del Frente de Juventudes.—(Fot. F. J.)

TIRANTEZ ANGLOEGIPCIA

Londres suspende el envío de tanques a Egipto mientras no conferencien Bevin y Salah-el-Dinh

Prohibe el Gobierno de El Cairo toda clase de manifestaciones

LONDRES, 23 (EFE). — El dirigente conservador Winston Churchill, pidió al Gobierno que explicase la razón de su repentino cambio de criterio en relación con el envío de tanques a Egipto. Le contestó el viceprimer ministro, Herbert Morrison, que constantemente se vió interrumpido por el interpelante, al cual, a su vez, llamaban al orden los diputados de la mayoría.

CEMENTERIO DE CAMPANA, EN COREA



En un cementerio provisional de Corea, un capellán de la Armada norteamericana reza un responso ante la tumba de un soldado muerto en combate. Junto a la tumba se arrodillan dos hermanos del difunto, también soldados de Infantería de Marina.—(Fot. S. D.)

Las cenizas de Bernard Shaw, aventadas sobre el jardín de su casa

NOT ST. LAWRENCE (Condado de Hertford, Inglaterra), 23.—(EFE). — Las cenizas del gran escritor George Bernard Shaw no descansarán ni en la abadía de Westminster, en el "Rincón de los poetas", como propugnaban numerosas personalidades británicas, ni en la Catedral de Dublín, como deseaban sus paisanos irlandeses. Hoy, en el curso de una ceremonia a la que sólo asistieron contados intimos de Shaw, sus cenizas han sido aventadas sobre el jardín de su casa, mezcladas con las de su mujer, de acuerdo con las últimas voluntades del finado.

hidroeléctricas del Yalu

Numerosos prisioneros norteamericanos han sido libertados «porque China no quiere luchar contra EE. UU.»

Mientras tanto, sigue el avance aliado

WASHINGTON, 23 (EFE). — El jefe de información pública del Ejército general Floyd Parks, anuncia que no ha recibido de Extremo Oriente noticia alguna que corrobore ciertos rumores de rendición o retirada negociada de los comunistas chinos en Corea. Tampoco tienen información al respecto en el Departamento de Estado.

El general Parks hizo resaltar que el general Mac Arthur está facultado para adoptar decisiones de gran envergadura por lo que se refiere al terreno militar.

WASHINGTON, 23. (EFE). — No se tiene ninguna información sobre el alcance de las negociaciones que se dice se están llevando a cabo en el noroeste de Corea entre un general norteamericano y los comunistas chinos, acaban de afirmar funcionarios de los Departamentos de Estado y Defensa.

SIGUE LA ACCION AEREA

TOKIO, 23. (EFE). — A pesar de los rumores que afirman que los chinos están dispuestos a entregar a todos los prisioneros de las Naciones Unidas si éstas cesan en sus ataques aéreos, bombarderos "B-29" han arrojado hoy 110.000 kilos de bombas de alto explosivo contra las líneas ferroviarias y centros de abastecimientos situados entre el frente Noroeste de Corea y la frontera china.

Por otra parte, los cazas y bombarderos de la quinta fuerza aérea ametrallaron a las fuerzas chinas y a sus líneas de abastecimientos en los sectores Norte, Central y Noroeste de Corea.

"CHINA NO QUIERE LUCHAR CON ESTADOS UNIDOS"

TOKIO, 23. (EFE). — Los comunistas chinos que se encuentran en Corea del Norte pusieron ayer en libertad a 27 prisioneros norteamericanos que estaban heridos, con el mensaje verbal de que China no quiere luchar contra Estados Unidos.

Los prisioneros fueron puestos en libertad en un campo de concentración situado a orillas del río Yalu y tuvieron que recorrer alrededor de 90 kilómetros hasta alcanzar las líneas aliadas cerca de Yonghon.

Esta decisión del mando chino se ha producido al mismo tiempo que circulan rumores de que el Gobierno comunista chino de Pekín trata de negociar una paz, sobre la base de que sean respetadas las instalaciones hidroeléctricas del Yalu, para que continúen suministrando energía eléctrica a Manchuria.

(Pasa a la página sexta)

DELEGADO DE DEFENSA



M. Robert A. Lovett, que ha sido nombrado por el Presidente Truman secretario delegado de Defensa de los Estados Unidos.—(Fot. S. D.)

NIEVA en Zamora

Dieciséis mil personas, sin hogar por las inundaciones en California

ZAMORA, 23. (CIFRA). — Hace un frío intenso y se han registrado las primeras nevadas de la temporada. Nieve en toda la región de Sanabria.

PARTE DEL SERVICIO METEOROLOGICO

MADRID, 23. (CIFRA). — Ha llovido en la vertiente cantábrica, cuenca media del Duero y con mayor persistencia en toda la región gallega. También se han observado precipitaciones de nieve en los montes de León. En el Estrecho ha llovido moderadamente.

(Pasa a la página sexta)

DE AYER A HOY

COMPENDIO DE NOTICIAS

LOCALES

Proxima consagración de la Catedral a la Encarnación de la Virgen.

Fuó inaugurada en el Centro Artístico la Exposición Martínez Otalla.

NACIONALES

Llegó a Nueva York la delegación

española a la Conferencia de Aviación civil.

Nieve en Zamora.

Accidente ferroviario en León.

EXTRANJERAS

Rumores de rendición de los chinos en Corea. Prosigue el avance aliado.

Tiran-tez angloegipcia. Londres suspende el envío de tanques a Egipto.

Pasa a la "pequeña Asamblea" la queja china contra Rusia.

Catástrofes ferroviarias en Nueva York y el Brasil. Más de ochenta muertos.

Apuntes DE LA CIUDAD

EN cuanto cualquier amigo destaca en algo en seguida surge la idea, sin saber quién es el que la lanza de "Tenemos que darle un banquete". Pero cuando se intenta realizarlo surgen tantas dificultades que los más resueltos vacilan. ¿Cómo poner de acuerdo a varias docenas de ciudadanos para que acudan en un día y a la hora que se les convenga a comer con arreglo a una minuta que no se les consultó, y acaso a sentarse entre comensales desconocidos, y a escuchar discursos que no se refieren a ninguno de ellos, y a pagar, sobre tantas molestias, una cantidad casi siempre excesiva? Si se considera con atención el trance, debemos convenir en que es casi milagroso que pueda celebrarse ningún banquete, como no sean aquellos con que se halaga a algún poderoso dispensador de mercedes para obligarle a la gratitud. Pero para algo existe el organizador de banquetes, ese caballero cordial que siempre acude espontáneo y gozosamente allí donde hacen falta sus servicios, con la actividad que un bombero voluntario corre a apagar un fuego.

Cada DIA con sus temas

Y, así, el día señalado para el homenaje, a la hora en punto, cien personas moscardéan en el amplio comedor en torno al hombre a quien se rinde tributo de admiración. Nada falta: las tarjetas, los sultos en los periódicos, el vino, los entremeses, los dos platos, el postre... Desconocido, oído, sigiloso y eficaz, el organizador lo ha hecho todo. (Conviene hacer una aclaración: bien sabemos que el organizador de banquetes no tiene singular; no se debe decir "el organizador", sino "los organizadores", aunque casi siempre trabaja uno sólo). El único reparo que se puede oponer a estos seres benéficos —la perfección no es de este mundo— consiste en que ligan a la admiración un nivel al que todos han de atenerse. Por ejemplo, resuelven:

—El almuerzo, además de los entremeses y de la indispensable "paella", estará integrado por merluza a la madrileña y jamón frito con habas.

Pero el banquete, señores —seamos sinceros alguna vez— nos plantea esta cuestión: —¿En cuánto valora usted gastronómicamente su devoción por el homenajeado?

O, dicho de otro modo: —Si usted tuviese que expresar en bocados su asombro por las buenas cualidades que le adornan, ¿qué comería?

Y cada cual miraría honradamente para dentro, sopesaría sus sentimientos, los traduciría en comestibles, y uno diría: "Pues yo prefiero el jamón"; y otro: "Yo, la tortilla al Sacro Monte".

Entonces el banquete sería un homenaje estomacal sincero y a tono con su sentir. Pero no es lo malo el que no se nos consulte lo que vamos a comer, no; lo peor es lo que se prodigan estos "espontáneos" homenajes, de tal manera, que no ha habido más remedio que agregar este nuevo y obligado capítulo al presupuesto general de gastos de cada mes.

NOTAS, ACOSOS, COMUNICADOS

ABASTECIMIENTOS

Colectores de cupones de adultos. — El día primero de enero entrarán en vigor las colecciones de cupones de adultos del primer semestre de 1951. Los particulares, al hacerse cargo de las colecciones de cupones, deberán examinarlas cuidadosamente, de acuerdo con el artículo 52 de la circular 651, comprobando si están todas las hojas de que se componen las colecciones, pues una vez retiradas del establecimiento proveedor no podrán formular reclamación alguna. Los titulares son los encargados de diligenciar el interior de la cubierta en cuanto no se refiera a los datos de número y serie de la tarjeta de abastecimientos, que lo habrá consignado el establecimiento proveedor al facilitarla. El formato de las nuevas colecciones de cupones es: siete hojas de cupones de pan, una de aceite, una de azúcar, una de legumbres y arroz, una de pan, aceite, legumbres y arroz, seis de "Varios" del número 1 al 144; y una con cuatro boletines de inscripción de pan, ultramarinos, carne y grasas.

Los precios de las colecciones son: primera categoría, 1,60 pesetas; segunda, 1,30, y tercera, 0,85.

TABACALERA

Tarjetas de fumador. — A partir del primero de diciembre próximo, el servicio de tarjetas de fumador se prestará en los locales de la plaza de los Campos, 10, los sábados de cada semana, de tres a siete; cesando, por tanto, el horario actualmente establecido.

SERVICIO DE MUTUALIDADES Y MONTEPIOS

Montepío de Industrias Químicas. — En reunión celebrada ayer, se acordó informar favorablemente el expediente de viudedad instado por doña Alberta Va Aured, remitiéndose a la Junta rectora del Montepío para su definitiva resolución.

Montepío de Banca y Seguros

Bajo la presidencia del delegado provincial de Trabajo, se constituyó la Comisión provincial permanente del Montepío nacional de Banca y Seguro, asistiendo los vocales electivos don Fernando Box Cascales, don Francisco Lasarte Carrillo de Albornoz, don Antonio Agustín Gallegos y don Francisco Ortega Cabrera. También asistieron los vocales natos don Francisco Cifuentes Morcillo, jefe de la Obra sindical de Previsión Social, y don José Rodríguez Rodríguez, en representación de la Delegación provincial de Trabajo.

Fueron designados: presidente de la Comisión, don Fernando Box Cascales, y secretario de actas, don Antonio Agustín Gallegos; para la movilización de fondos, don Francisco Ortega Cabrera y sus-

tituto de éste don Francisco Lasarte Carrillo de Albornoz.

DELEGACION DE TRABAJO

Reglamentación. — Ha sido acordada la modificación de la norma tercera de las vigentes en esta provincia para los trabajadores de los establecimientos de limpieza del calzado, elevando a quince pesetas el salario diario garantizado de dichos trabajadores, con efectos desde la fecha en que aparezca este anuncio en el "Boletín Oficial" de la provincia.

FARMACIAS DE GUARDIA

Turno de la semana. — Durante esta semana se hallan de guardia las siguientes farmacias del turno octavo: doña Julia Domingo Torres, Acera de Darro, 56; don Diego Zambrano Godoy, Reyes Católicos, 32; don José María López Afán de Ribera, Gran Vía, 60; don Juan Martín de Oliva, Mesones e Hileras, 2; don Antonio Fuentes Fuentes, San Jerónimo, 10; y don Antonio Perán, en el Puente del Cristiano.

CAPITULO DE SUCESOS

En la capital

CAIDA

De la fractura del codo izquierdo, a consecuencia de una caída casual, fué asistido en el Hospital el niño de ocho años Rafael Olmo Jarillo.

RISA

En el mismo establecimiento fué asistido de heridas leves, causadas en rifa, Antonio Torres López, de treinta y cinco años.

QUEMADURAS

En la Casa de Socorro recibió asistencia la niña de ocho años Josefina Espinosa Salas, que sufría quemaduras de primer grado.

ACCIDENTE CICLISTA

En el Hospital fué asistido de lesiones leves el joven de 18 años José Fernández López, que chocó con la bicicleta que montaba contra el automóvil de la matrícula de Valencia, núm. 10.420.

Buque inglés, hundido a causa de una explosión

EL CAIRO, 23 (EFE). — El buque británico "Castern Med", de 1.700 toneladas, fué pasto de las llamas y se hundió en el puerto de Suez, a consecuencia de una explosión registrada esta madrugada. La explosión se produjo cuando el barco cargaba petróleo en la instalación militar de

Solemnes actos de consagración de la Catedral, los días 30 del actual y 1.º de diciembre

Investigaciones hechas en los archivos demuestran que nuestro primer templo no está todavía oficialmente consagrado a la Encarnación

Ha quedado constituida la Junta diocesana pro santuario de la Virgen de Fátima, en Lancha de Cenes

En virtud de investigaciones realizadas en los archivos de nuestra basílica metropolitana, se ha llegado al conocimiento de que dicho templo no ha sido oficialmente consagrado, aunque sí bendecido, con la advocación de la Encarnación, y en vista de ello, el señor Arzobispo, doctor Santos Olivera, ha acordado la celebración de los actos solemnes que han de constituir la mencionada consagración. Fijando a tal fin la tarde del próximo día 30 y el día primero de diciembre.

Para ilustrar debidamente al pueblo católico sobre este acontecimiento, el Arzobispo prepara la edición de un folleto de más de veinte páginas en el cual se darán datos explicativos de las ceremonias que han de celebrarse.

De dicho folleto, que se encuentra en prensa, reproducimos el siguiente preámbulo:

"Esta Iglesia debe estar dedicada al culto divino mediante la consagración solemne o por lo menos mediante la bendición, que es ceremonia más sencilla y breve. La consagración propiamente dicha, es exclusiva del Obispo, y su rito y fórmula se contiene en el Pontifical Romano; la simple "bendición" es de rito sacerdotal, aunque requiere en cada caso la licencia del Ordinario propio. Mediante la consagración golemne deben dedicarse todas las Iglesias Catedrales, y, en cuanto sea posible, las iglesias colegiadas, las conventuales y las parroquiales (canon 1165). Sin embargo, fuera de las Catedrales, son muy pocas las iglesias consagradas, porque es ceremonia que requiere muchos preparativos y difícil de practicar.

A buen seguro que a muchos llamará poderosamente la atención que la Catedral de Granada, que se dispone a consagrar solemnemente el Excmo. y Rvdmo. señor Arzobispo, no hubiera sido ya siglos consagrada. Y en efecto, tal ha sido la creencia general desde tiempos remotos, confirmada en cierto modo por la fiesta anual y litúrgica del aniversario de su Dedicación. Pero, habiendo surgido algunas dudas y hecho un detenido estudio e investigación, se ha llegado a la conclusión cierta e indiscutible que no está realmente consagrada, sino tan sólo bendecida; por lo que se impone subsanar la falta, como ha sucedido también con otras Catedrales insignes, p. ej. las de Sevilla y Málaga, consagradas no ha muchos años.

Bellísimas e instructivas son las ceremonias del culto católico; pero entre éstas se destacan, ciertamente, las de la consagración de una Iglesia, llenas de aquel espíritu de ciencia y de piedad que guía a la Esposa del Cordero en todo cuanto practica y enseña a sus hijos. Todo en ellas es majestuoso y divino; todo inspira sentimientos de fe, esperanza y caridad. Tienen estas ceremonias consagratorias mucha analogía con lo que se practica en el Bautismo. El Tem-

plo material es figura del templo espiritual de nuestras almas, donde Dios se digna habitar; y así como nuestras almas son purificadas y santificadas por el Bautismo, así el Templo recibe por su Dedicación o consagración una especie de Bautismo, con sus aspersiones, exorcismos, unciones, etc.

Toda la ceremonia de la consagración, larga y complicada, constituye litúrgicamente un solo acto, que puede durar —sobre todo en templos grandes— hasta cinco y seis horas. Por lo que, dadas las dimensiones de la Catedral Basílica de Granada, la Santa Sede, por rescripto y privilegio especial, ha concedido que pueda dividirse en dos partes y efectuarse en dos días consecutivos, que serán la tarde del 30 del presente mes de noviembre y la mañana del primero de diciembre, y en esta última fecha se celebrará después perpetuamente la fiesta del Aniversario de la Dedicación, con su octava".

JUNTA DIOCESANA PARA LA ERECCION DEL TEMPLO DE LA VIRGEN DE FATIMA

En el Palacio arzobispal, y bajo la presidencia del señor Arzobispo, doctor Santos Olivera, quedó ayer constituida la Junta diocesana pro santuario de Fátima, que se encargará de administrar los donativos con destino de la erección de un templo en Lancha de Cenes dedicado a dicha advocación de la Virgen.

En la reunión, el Prelado exaltó la devoción de Granada por la Santísima Virgen del Rosario de Fátima, como lo prueba el hecho de haber sido la primera ciudad que envió una peregrinación extranjera a su santuario, en Portugal; devoción acrecentada con la construcción de la capilla de Lancha de Cenes, primer templo de esta advocación en España; el grandioso recibimiento tributado a la imagen que vino a Granada hace poco más de un año, y la última peregrinación con motivo del traslado a nuestra ciudad de la imagen que actualmente visita las parroquias y diversos centros de la capital.

Audió también a la idea de construir un santuario con carácter diocesano, honor que reclamaban también algunos pueblos, y que si ha recibido para darle realidad con la erección de una parroquia bajo la advocación de Nuestra Señora del Rosario de Fátima.

La Junta aprobó la propuesta del señor Arzobispo en el sentido de que el futuro templo tenga carácter diocesano y sede parroquial.

Con el fin de dar a este piadoso propósito orientaciones eficaces y obtener la colaboración posible en su más alto grado, el señor Arzobispo ha nombrado una nueva Junta de honor compuesta por las primeras autoridades locales y los directores generales de Arquitectura y Colonización, don Francisco Prieto Moreno y don Fernando Montero García de Valdivia, respectivamente.

Componen la Junta diocesana elementos representativos de todos los sectores de la ciudad, entre los que figuran el vicario general de la diócesis y deán de la Catedral, doctor Cebo González; señor abag de curas párrocos, monseñor Fernández-Arcaya; señor cura párroco del Sagrario, don Toribio Molina; delegado diocesano de Peregrinaciones, don Francisco Antillola; Rvdmo. P. Félix Gil Superior de la Residencia de Misioneros del Sagrado Corazón de María y párroco que tiene confiada la capilla de Nuestra Señora de Fátima, en Lancha de Cenes; don Francisco Moratalla, beneficiado de la Catedral; don Santiago González Sola, teniente de alcalde y alcalde accidental; coronel de la fábrica de pólvoras y explosivos del Fargue; don José María Dávila Valverde; presidente de Señoras de Acción Católica; doña Isabel Castillo, viuda de Peñuelas; presidente diocesano de las Jóvenes de Acción Católica y de las Congregaciones Marianas, don José Méndez Rodríguez-Acosta; doctor Cruick y presidente de las Jóvenes de Acción Católica.

Los tres últimos se excusaron de asistir a la primera reunión de la Junta.

En el seno de la Junta diocesana se ha nombrado otra con carácter directivo y permanente, constituida por los señores vicario general, presidente; monseñor Fernández-Arcaya, vicario general, y el Rvdmo. P. Superior de los Misioneros del Corazón de María; don Francisco Antillola, secretario; don Francisco Moratalla, vicesecretario; don José Méndez Rodríguez-Acosta, tesorero, y don José María Dávila, vicesesorero.

Entre los acuerdos tomados en la primera reunión figura el de la apertura de cuentas corrientes en los Bancos Hispano Americano, Central y Santander a nombre de "Junta diocesana pro santuario de Fátima", con el fin de dar facilidad, en la entrega de donativos.

CONCURSOS DE CURATOS

El "Boletín Oficial del Arzobispado" anuncia concursos para proveer en los días 7, 20 y 21 de diciembre. Todos los concursantes deberán presentar, el lunes, día 18, a las ocho de la tarde, en la iglesia del Sagrario.

ORDENES SAGRADAS

El domingo día 7 de enero, el señor Arzobispo conferirá Ordenes sagradas generales. Los aspirantes deberán presentar sus solicitudes antes del día 19 de diciembre.

MILITARES

CURSO DE CAPACITACION PARA ALFERECES Y BRIGADAS DEL EJERCITO DEL AIRE

MADRID, 23. (Cifra). — La Dirección general de Instrucción convoca un curso de capacitación para los alférces y brigadas de las distintas Armas y Cuerpos del Ejército del Aire que figuran en la relación que publica el "Boletín Oficial" de dicho ministerio, quienes podrán solicitarlo con anterioridad al 15 de diciembre próximo mediante instancia dirigida al ministro por conducto reglamentario, acompañando copia de la hoja de servicios, los alférces, y la de filiación y castigos los brigadas, y un informe reservado de la Junta de jefes de su unidad u organismo a que pertenezcan. Los que en dicha fecha no lo hayan solicitado se entenderá que renuncian voluntariamente a asistir a este curso. Los alférces y brigadas seleccionados para asistir al curso serán nombrados en relación que se publicará oportunamente y harán su presentación a las diez de la mañana del próximo día 10 de enero, en las escuelas y centros señalados a los mismos, a fin de tomar parte en el examen previo. El curso tendrá una duración de seis meses iniciándose a continuación del examen previo, para terminar el 16 de julio de 1951.

ANUNCIOS POR PALABRAS

Cada palabra, CUARENTA Y CINCO céntimos. Estos anuncios se reciben en los kioscos que venden PATRIA, en las Agencias de Publicidad, en todas nuestras corresponsales de la región y en nuestras Oficinas, Oficios, 10, piso principal (entrada por Gran Vía de Colón).

VENTAS
VENDO las mejores tierras sembradas, término municipal Granada. Razón: Moral Vilchez, Puentezuelas, 2. — Teléfono 2244. (59)

CORTIJO 36 f. negas buena tierra, buena casa, ollería, 150.000 Ptas. Razón: Moral Vilchez, Puentezuelas, 2. Teléfono 2244. (60)

VENDO carromon barato cerca Gran Vía, 17 habitaciones, 14.000 metros cuadrados, estanque, frutales. Razón: Moral Vilchez, Puentezuelas, 2. — Teléfono 2244. (58)

Cupón pro-ciegos
¡SEÑORA!
suerte para Vd. será comprar su bolso en
TOMAS
Precios de fábrica
San Antón, 2
375

COMPRUEBE LA EFICACIA DE ESTA SECCION DE ANUNCIOS ECONOMICOS

Usted DEBE SABER que...
... todos los industriales deberán retirar hoy los emblemas de "Auxilio Social" para la próxima cuetación.
... los ex cautivos y familiares de caldos pueden optar a las plazas vacantes en la Diputación.
... ha sido aplazado hasta el día 10 de diciembre el curso de la Obra de Perfeccionamiento Sanitario.
... se anuncian oposiciones para ingreso en el Cuerpo pericial de Contabilidad del Estado.

No malgaste su dinero
COMPRE LO MEJOR EN RADIO
Telefunken, 1951,
Presenta modelos de gran calidad y buen precio
Romancero 11 4 lámparas 1.190
Baleares 4 " 1.375
Bahía 5 " 1.875
Batavia 6 " 2.555
Berlín 6 lámparas (3 dobles) 3.850

MENDOZA
Zacatin, 9 y Reyes Católicos, 23
Taller de reparaciones: Lepanto, 7
VENTA CONTADO Y PLAZOS
SERIEDAD Y GARANTIA EN NUESTRAS OPERACIONES
Teléfonos 1171 y 1045

LIBROS y REVISTAS
PROGRAMA DE LAS NECESIDADES PROVINCIALES. Edición de la Secretaría general para la Ordenación Económico-Social.
Han llegado a nuestra Redacción los nuevos volúmenes del "Programa de necesidades provinciales" que edita la Secretaría general para la Ordenación Económico-Social, correspondientes a las provincias de Orense, Sorla, Ternel, Zamgoza, Burgos y Segovia. En dichos estudios se exponen las aplicaciones de cada provincia, con proyección en el ámbito nacional.
Constituyen, por tanto, un valioso trabajo de consulta y orientación para el porvenir de España.
"BOLETIN DE ESTADISTICA"
Hemos recibido el "Boletín de Estadística" que edita el Instituto Nacional de la especialidad, correspondiente al pasado mes de septiembre. Inserta datos sobre población, cultura, sanidad, producción, y consumo, comercio, comunicaciones, finanzas, trabajo y acción social, precios y coste de vida, así como una interesante información extranjera.

NECESITAMOS COCHERON
propio almacén, sin precisar sitio. Razón: Cooperativa Vinícola Alhambra, S. Pedro Mártir. (54)
El artículo sexto del Decreto de 28 de mayo de 1935 determina que las Empresas y patronos están obligados a solicitar de las Oficinas de Colocación el personal que necesitan.
ANUNCIESE EN ESTA SECCION



Sacro Monte y Morales vencieron en balonmano

Instituto Suárez, campeón de tenis de mesa

En el Estadio de la Juventud continuaron ayer los partidos del campeonato de balonmano...

TENIS DE MESA

En el Hogar de Cadetes se celebró ayer tarde el campeonato escolar de tenis de mesa...

Por centros de enseñanza, la clasificación es la siguiente: Instituto Sagrado Corazón, Sacro Monte, Isidoriana, Comercio y Academia del Carmen.

Venció el Sabadell a un equipo del Madrid, en Chamartín

No convenció el delantero centro Grabuleda

MADRID, 23. (CIFRA). — Esta tarde, en el Estadio de Chamartín, se ha jugado un partido amistoso entre el Real Madrid y el Sabadell...

El triunfo, por 2-1, ha correspondido al equipo catalán que ha sido el menos malo de los dos...

En el segundo tiempo, tan aburrido y malo como el primero, Pallás consiguió el gol de la victoria...

Los equipos se alinearon: Sabadell: González; Miarnau, García, Pérez; Espiga, Amorós; Patro, Toni, Colino, Pallás, Navarro II. Madrid: García Martín; Clemente, Peris, Aranda; Luciano, Navarro; Arsuaga, Magrillas, Grabuleda, José Luis, Gorostiza.

Hoy, en el Estadio

Programa deportivo para hoy, en el Estadio de la Juventud, correspondiente a los campeonatos universitarios de baloncesto y balonmano.

BALONCESTO. — Farmacia-Derecho, a las tres y media; y Sacro Monte-Comercio, a las cuatro y media.

BALONMANO. — Albaicín-San Bartolomé, a las cuatro.

Es muy probable que Moro firme por el Granada

Aparicio, el antiguo extremo rojiblanco, ofrece un joven interior de Barcelona

Nada se ha resuelto sobre Moro, el delantero centro del Sevilla que ha venido a prueba...

El presidente acudió anoche al club, para cambiar impresiones con la "plana mayor"...

APARICIO OFERECIÓ UN INTERIOR

Aparicio, el antiguo extremo del Granada, que estrena actualmente a un equipo barcelonés de tercera categoría regional...

hasta el punto de que pronto se hablará mucho de él.

La oferta de Aparicio fue acochada al presidente del club.

ENTRENAMIENTO EN LOS CARMENES

Ayer celebró Gaspar Rubio entrenamiento en Los Carmenes. La alineación para el próximo domingo, en que nos visita el Albacete...

PREOCUPA LA SITUACIÓN ECONOMICA

Desde hace unos días preocupa al presidente la situación económica del club, ya que en diciembre próximo habrá que satisfacer a los jugadores el segundo plazo de las cantidades estipuladas...

Mas de cuatro mil "hinchas" del Valladolid se desplazarán el domingo a Madrid

En el Córdoba se anuncia la reaparición de Méndez

VALLADOLID, 23. (ALFIL). — La directiva del Real Valladolid está decidida a encontrar un extremo de valía que garantice la eficacia de ese puesto...

BILBAO, 23. (ALFIL). — Mañana saldrá para Alcoy el Atlético de Bilbao. El equipo probable es el mismo que golcó al Lérida...

CRITICA

OLYMPIA: "La revoltosa".

Ofrece no pocas dificultades llevar a la pantalla este gran sainete. Sin embargo, está bien su adaptación al "cine"...

La película, en su arranque, nos ofrece el preludio de la obra...

El sábado saldrán los jugadores vallisoletanos camino de Madrid, con escala en El Pláto, donde quedarán alojados hasta el domingo.

Existe gran interés por presenciar este encuentro y se calcula que más de cuatro mil aficionados se desplazarán el domingo...

MEÑDIZ, DEL CORDOBA, JUGARA EL DOMINGO

CORDOBA, 23. (ALFIL). — Mañana sale el Córdoba para Salamanca. Hará noche en Madrid y el sábado reanudará viaje a la ciudad galimatiana...

El sábado saldrán los jugadores vallisoletanos camino de Madrid, con escala en El Pláto, donde quedarán alojados hasta el domingo.

Existe gran interés por presenciar este encuentro y se calcula que más de cuatro mil aficionados se desplazarán el domingo...

PRUDEN FIRMARÁ POR EL OLYMPIQUE. MARSELLA, 23. (ALFIL). — El que fue delantero centro del Atlético de Madrid y del Real Madrid, Pruden, que tiene 30 años...

ALTAS EN EL OVIEDO. OVIEDO, 23. (ALFIL). — Ha fichado por el Oviedo, López, medio volante del Juventud, de La Coruña...

Príncipe Cinema

Desde las 5; última, a las 11. Último día del romántico y delicioso "film"

EL OTRO AMOR

Por BARBARA STANWYK, DAVID NIVEN y RICHARD CONTE. Pocas mujeres se atreven a vivir el otro amor. Mañana, maravilloso éxito mundial EL RECLUTA ENAMORADO. Por BON HOPPE y DOROTHY LAMOUR



Albany Cinema Hoy, VIERNES POPULAR Desde las 5. Última, a las 11. Gran éxito de la formidable producción mexicana

¡ATENCIÓN SOLTEROS! ¡UN TERRIBLE PELIGRO SE AVECINA! ¡CIERREN LAS PUERTAS! ¡ATRANQUEN LAS VENTANAS! pronto llegará BETSY DRAKE «EN BUSCA DE MARIDO»

Coliseo Olympia

Desde las 5. La última, a las 11,15. PROCINES presenta la obra cumbre del "cine" español

LA REVOLTOSA

con CARMEN SEVILLA TONY LEBLANCO TOMAS BLANCO

con la colaboración de María de los Angeles Morales

¡Primer premio mundial de canto!

El garbo, salero y gracia de Madrid castizo, en una película extraordinaria.

Cine Granada

Desde las 5. La última, a las 11,15. Cinefa presenta la película de más apasionante intriga del "cine" moderno

Mil ojos tiene la noche

por los grandes actores EDWARD G. ROBINSON GAIL RUSSELL y JOHN LUND.

¡Un tema humano, profundo, lleno de amargas lecciones.

Completa el programa: Una película sensacional. Metro Goldwyn Mayer con motivo de sus bodas de plata presenta

HAZ DE PLATA

25 minutos de fragmentos de los mejores "films". Más de cien estrellas de Hollywood en acción.

Cine GRAN VIA

¡HOY, ULTIMOS DIAS! CIFEFA presenta la más original y atrevida película cinematográfica

CASA DE LOCOS

con Cas Haley, Martha O'Driscoll, Patric Knowles. Colaborando Allan Jones, Leo Carrillo, Basil Rathbone, Andy Devine y Robert Paige, y la orquesta de GIENNE MILLER

¡Un humor desbordado y único! Noticiero NO-DO núm. 416 B. Seelonea desde las 5; última, a las 11,15.

PRECIOS: ¡BUTACAS A 3 PESETAS!

Seguidamente, ¡sensacional estreno! LA ATLANTIDA, por María Montes y Jean Pierre Aumont.

MUY IMPORTANTE: CONSEJO PARA SOLTEROS. Cuando se persiga una mujer que va "EN BUSCA DE MARIDO", lo mejor es huir o pasarle los mismos apuros que sufre "EN BUSCA DE MARIDO" CARY GRANT en la divertida película.

NACIONAL

HOY, HOY, HOY: La famosa película, adaptación de la gran novela de P. Coloma, por



ULTIMA SESION, A LAS 10'45, por su largo metraje.

Aliator Cinema

HOY, sesiones a las 5, 7,30 y 10,45. CON EXITO ARROLLADOR continúan las proyecciones de la espectacular y grandiosa sup. R. K. O. RADIO FILMS, en TECNICOLOR,

JUANA DE ARCO

por la insigne actriz sueca INGRID BERGMAN y millares de aristatas en escena.

Fiel relato de la vida de la sencilla campesina de Domremey, que con su heroísmo salvó a Francia de la invasión

Noticiero NO DO, 411 A. SEGUIDAMENTE: ¡GRAN ESTRENO RADIO FILMS! En busca de marido

Chispeante y graciosa cinecomedia, por CARY GRANT con el debut de su esposa BETSY DRAKE

Franchot Tone y Diana Lynn ¡El que NO... ella que SI...! ¿Quién pudo más?

Comienza el rodaje, en Tetuán, de "Una cubana en España"

TETUAN, 25. (CIFRA). — Ha comenzado el rodaje de los exteriores de la película "Una cubana en España", que dirige el argentino Bayón Barrera...

Mario Cabré ha manifestado que cuando termine esta película, irá a Londres para presenciar el estreno del "film" americano "Pandora"...

Mario Cabré ha manifestado que cuando termine esta película, irá a Londres para presenciar el estreno del "film" americano "Pandora"...

Mario Cabré ha manifestado que cuando termine esta película, irá a Londres para presenciar el estreno del "film" americano "Pandora"...

CARTELERA DE ESPECTACULOS

OLYMPIA. — Hoy, "Casa de locos" (Tolerada menores). PRINCIPE. — Hoy, "El otro amor" (Autorizada mayores). CERVANTES. — Te. 1209. — Hoy, "Cielo sobre el pantano" (Tolerada menores).

Teatro Cervantes

Temporada TERCER HOMBRE LADRON DE BICICLETAS

HOY, desde las 5

El supremo dos de la virtud, bajo el punto de vista humano del gran director

AUGUSTO GENINA.

CIELO SOBRE EL PANTANO

(María Goretti)

LA TENTACION VENCIDA POR LA FORTALEZA DE ESPIRITU Y LA CONFIANZA EN DIOS

SERALAMIENTO. Sala de lo Juzgado de Guadalupe, entre don Esteban y don Ceres, Sec. Valverde.

Pleito del día, por desahucio de María Martínez. Flores Miranda y el señor...

Sala de lo Juzgado de Guadalupe, entre don Esteban y don Ceres, Sec. Valverde.

Pleito del día, por desahucio de María Martínez. Flores Miranda y el señor...

Sala de lo Juzgado de Guadalupe, entre don Esteban y don Ceres, Sec. Valverde.

Pleito del día, por desahucio de María Martínez. Flores Miranda y el señor...

Sala de lo Juzgado de Guadalupe, entre don Esteban y don Ceres, Sec. Valverde.

Pleito del día, por desahucio de María Martínez. Flores Miranda y el señor...

Sala de lo Juzgado de Guadalupe, entre don Esteban y don Ceres, Sec. Valverde.

Pleito del día, por desahucio de María Martínez. Flores Miranda y el señor...

El anuncio en PATRIA es el más eficaz

Ecos de redención

(Desde el Varadero de Motril)

Marcharon los Misioneros redentoristas y con su éxodo finalizó la Misión bien dada al estilo de San Alfonso María de Ligorio, Padre y Fundador de Misioneros. Terminó una Misión general que recreó el ambiente motrileño como jamás sucediera.

Ahora queda el "eco" de la Misión salvadora, y ¡qué amplio, qué hondo y solemne resulta para nuestros corazones!

El eco reproduce nuestra voz, la amplia, la llena de profundidad y de misterio. Es maravillosa la audición de nuestra voz a los alrededores de haberse cerrado nuestros labios. Ahora, hace nada más que unos días se cerraron tras la última fórmula de bendición litúrgica los labios sagrados de los nuevos "redentores" y el eco de esta redención tan abundante que los motrileños hemos vivido lo hacen nuestros corazones con palpitación de amor santo.

Buscando la gloria de estos ecos venturosos de redención misionera nos hemos puesto en el Varadero de Motril en las mismas orillas de la tierra y el mar. Mar adentro triunfó la Redención de Cristo y su "eco" sacratísimo resuena ahora entre el rumor de las olas abiertas por las barcas pesqueras con cabotaje de almas redimidas que dan testimonio del Amor que conocieron: en aquellas noches claras de luz celestial se alzaron en nuestro mar, como apariciones de Evangelio las personas radiantes de nuestros misioneros con sus Crucifijos refulgentes en la noche marinera. Si, como los Redentoristas del Varadero, los mismos que transitaron por nuestras chozas y por nuestro muelle que como Cristo Redentor se habían adueñado de la noche y del mar. Misioneros y misioneras en comunidad de amor, de vigilia, de inquietud y de trabajo durante tres noches inmensas e inolvidables.

¡Cedieron nuestras vidas olvidadas de la sociedad y nos buscabamos por la estela rizada de nuestros navios. ¡Barca pesquera del "Carmen" que enarbolabas la insignia del Misionero porque fuiste la primera en recibir la Redención, ágil, graciosa y saltarina de las olas, luminosa en una noche de ensueño; ¡bendita seas!, y contigo el "San Damián" y la "Borreira" y el "Cauro" y otras hermanas de mar por cuyas resbaladizas banderas vibran los Misioneros de la canoa inquieta, en abordaje de amor, para las absoluciones de Dios sobre las vidas dadas a la paz y al trabajo.

¡"Aquí..."! bajo esta misma estrella y en nuestro tranquilo mar encontramos, a las dos, tres, cuatro y cinco de la madrugada, a los hombres del misterio que se colgaban de nuestras manos encañicadas y subían a bordo con las maravillas de Dios para nosotros. Luego descendían del mismo modo a la canoa olvidada, dormida sobre el vaivén de las olas y se alejaban hasta perderse en la noche marina en busca de otros navios para la misma Redención salvadora. Son doscientos los corazones de misioneros que por este medio del abordaje misionero encontraron el perdón en la noche de la pesca laboriosa.

Cuando al rayar el alba nuestras barcas tocaban el muelle copado para la especulación comercial nuestros Misioneros nos restitubamos del ruido de la vida para el éxtasis embriagador de la Comunión del Cuerpo y de la Sangre de J. C. nuestro divino Redentor en la Stma. Hostia consagrada.

"Ecos" de Redención en los corazones que por el mar de la vida hacen rumbo al Puerto de la Gloria.—X.

Dos generales, un coronel y tres oficiales, fusilados por Chiang-Kai-Chek, como espías

Los comunistas, por su parte, han ejecutado a otros 17 supuestos agentes de Chiang

TAIPEH (Formosa), 23 (Efe) Dos generales, un coronel y tres oficiales han sido ejecutados esta mañana en el penal de Taipei. Habían sido condenados a muerte por un tribunal militar, acusados de espionaje.

FUSILADOS POR LOS COMUNISTAS HONGKONG, 23 (Efe).— Noticias de Shanghai dan cuenta de

que los comunistas chinos fusilaron la semana pasada a 17 personas, acusadas de ser agentes de los nacionalistas. La Prensa comunista pretende que eran los principales jefes de tres movimientos de resistencia clandestina de la región de Shanghai y que actuaban a las órdenes del general Mao Sen, nacionalista y autoridad suprema de la resistencia.



Norteamérica empieza a perder la paciencia con Europa

Franceses e ingleses se echan a un lado frente a la amenaza soviética

(De nuestro enviado especial, LORENZO GARZA)

WASHINGTON, 23.—Volviéndose una vez más el hechizo contra el hechicero, los virtuosos de ayer desde Rusia a Inglaterra, que tanto laboraron e influyeron en la campaña antiespañola desventurada años pasados en Norteamérica, se transformaron ahora en los villanos de la escena internacional, mientras por el contrario, España es progresivamente cada día más a los ojos americanos como el país en que mayor confianza puede depositarse en un conflicto contra Rusia. Mientras los ataques contra nuestra nación desaparecieron virtualmente de esta Prensa, los ataques a Rusia son tan constantes como virulentos, y las críticas a Inglaterra y Francia son cada vez más ácidas y numerosas, por el torpedeamiento que estas dos potencias están metódicamente realizando en la planificación y puesta en práctica de la defensa occidental, con sus mezquindades, recelos, banderías y envidias, al extremo de que si no se apresuraran a cambiar pronto de rumbo llevarán a Europa al desastre.

Ultimamente la opinión americana y sus órganos representativos han empezado a perder la paciencia con las actitudes de esos dos países y mostrarlo así en una vasta campaña de acusaciones acerbas, en artículos editoriales y sarcásticas caricaturas contra la total incapacidad de esos Gobiernos para unirse y organizar siquiera unas bases mínimas de defensa común. Claman sus pueriles temores contra la remota

sombra de un resurgimiento alemán. Francia se aterra obsesionada con ese fantasma, olvidando la inmensa y gigantesca amenaza real soviética, presta a caer sobre ella. Inglaterra por su parte prosigue su múltiple, equívoca y vieja tarea de intrigar, lomentando la discordia de Europa, así como conservar ella sus posiciones de privilegio, sin, al propio tiempo, considerarse europea con el aditamento de sobreponer a toda salvación propia y común contra la agresión comunista la salvación accidental interna y externa del socialismo inglés.

TRAIICION A PRIORI

Todo esto al realista pueblo americano le parece grotesco y suicida y hasta una forma de traición a priori del Occidente. Los que hace un par de años se consideraban como leales, efectivos aliados capaces del sacrificio por la causa común y como tales estuvieron recibiendo copiosa ayuda económica, empezaron a revelar a estos gentes como unos aventureros sin escrúpulos, que solo pretendían aprovecharse de la generosidad yanqui para finobastardos sin pedir nada en compensación, y esperando también que sean las tropas americanas las que corran a defenderles de los rusos.

Como resultado de todo ello, en las últimas semanas se creó aquí una general actitud de principio de desaliento y honda desconfianza hacia Europa, considerando inútil toda la ayuda prestada, estado de opinión que de ampliarse puede resultar fatal para aquella. Porque ese estado de opinión viene a coincidir con un voluminoso movimiento en las esferas parlamentarias, presto en revisar y rectificar la actitud americana hacia los países europeos negativos, retirándoles o cortándoles sustancialmente la ayuda, dándola sólo a quienes den pruebas de verdadera voluntad de lucha contra los soviets al lado de Norteamérica.

DESALIENTO

La oleada de desaliento recibió ahora nuevo impulso con el triunfo de los socialistas alemanes, originado exclusivamente por la oposición al rearme de Alemania en las humillantes condiciones pretendidas por los franceses. Aunque lamentándolo, esa actitud popular alemana es recibida aquí con la máxima comprensión, aceptando que no cabe exigir de ningún pueblo digno el sacrificio su sangre por la causa occidental dándole al propio tiempo consideración y trato de bastardo. Al expresarse así el pueblo alemán, las fuentes oficiales norteamericanas en Francfort informan con pesimismo que esas elecciones prueban ser ya demasiado tardías para rearmar a Alemania y quizá a la mayor parte de Europa. Aquí ciertamente bajo la decepción del deplorable espectáculo europeo y el fracaso práctico de los pretendidos aliados, la opinión empieza a contar sólo una zona firme de Europa contra el comunismo: la Península Ibérica.

Este Gobierno está corriendo a apunalar con dólares y alimentos a Tito y a su régimen, al borde de desplomarse; pero nadie se atreve a garantizar que el comunismo yugoslavo no acabe aprovechando temporalmente esa ayuda y llegada la ocasión se deshaga de Tito y su camarilla para pasarse con armas y bagajes, nuevamente, a Stalin.

Como la mayoría de la opinión profesa a Tito máximo odio y desprecio por sus crímenes, este Gobierno envió la amarga pilladora en la quijotesca de que Yugoslavia lucha contra Rusia y en la consideración humanitaria de que el pueblo se moría de hambre como resultado de las malas cosechas. La realidad es que hambre y malas cosechas son sólo consecuencia del régimen comunista, pues se incauta de las tierras, imponiendo la colectivización agrícola y obligando a los campesinos a trabajar para el Estado, por lo que éstos se niegan a cultivar los campos. Obstante, condenarlos por ello a largas penas de prisión.

Próximos de Socios

NATALICIO Con toda felicidad ha dado a luz un hermoso niño, primer fruto de su matrimonio, la esposa de don Pedro López Díaz, de soltera Conchita Mesa Jiménez.

Tanto la madre como el recién nacido gozan de perfecta salud.

PETICION DE MANO Por don Antonio Rodríguez y

su esposa, doña Magdalena Muñoz, y para su hijo don José, ha sido pedida a don Santiago Mejías y su esposa doña Carmen Garzón, la mano de su bella sobrina Anita Garzón.

La boda se ha fijado para fecha próxima, habiéndose cambiado entre los novios los regalos de rigor.

Próximo "Día del Colegio", organizado por los antiguos alumnos escolapios

En reunión celebrada ayer por la Directiva de la Asociación de Antiguos Alumnos Escolapios se tomaron acuerdos en relación con la celebración del próximo "Día del Colegio".

El programa elaborado en principio y susceptible de modificación o ampliación, comprende:

misma, a las once y media; de once y media a doce, recetos.—bar, carreras de bicicletas, elevación de cometas de trescientos metros, elevación de fanoches, tiro de pichón, etc.—; de una a dos, sesión de cine, proyectándose la magnífica película impresionada en el "Día del Colegio" del año pasado, y varias corridas de toros y notas gráficas de la actualidad local; de dos a cuatro, comida de hermandad; a las cuatro, lida de un hermoso novillo, actuando en todas las suertes miembros de la Asociación. Finalmente, en las Escuelas Pías, Salve a la Virgen.

RELIGION

HOY, CUARTO ANIVERSARIO DE LA DESIGNACION DEL DOCTOR SANTOS OLIVERA PARA LA ARCHIDIOCESIS GRANADINA

Hoy, día 24, se cumple el cuarto aniversario de la designación del Excmo. y Rvdo. señor Arzobispo, doctor Santos Olivera, para regir nuestra archidiócesis, en la que tan intensa y fecunda labor de apostolado viene realizando.

Reiteramos con este motivo al ilustre Prelado el testimonio de nuestra más fervorosa adhesión y filial respeto deseándole largos años de vida para bien de las almas y provecho de la Santa Iglesia.

Desde hoy pueden enviarse peticiones de reserva de plaza al secretario de la Asociación, en el Colegio de los PP. Escolapios.

LA VIRGEN DE FATIMA. EN LAS ESCUELAS DEL AVE MARIA

Con la solemnidad de costumbre, ayer tarde fué llevado en procesión desde la iglesia de San Agustín a la capilla de las Escuelas del Ave-Maria, en la barriada de San Isidro —carretera de Pùllanas— la venerada imagen de Nuestra Señora del Rosario, de Fátima.

Asistieron los niños de aquellas escuelas, con banda de música, director de las Escuelas, maestros y numerosos fieles.

Esta tarde, a las siete y media, la Virgen será llevada a la parroquia de San Ildefonso.

ARTE

Valor exclusivamente plástico, en las acuarelas de Olalla

Fué inaugurada anoche la primera exposición de la temporada artística, con treinta acuarelas de Martínez Olalla. En el saloncito del Centro Artístico permanecerán expuestas al público a partir de hoy.

preferidas, pondremos como ejemplo de manejo de color, dentro de su estilo, a la titulada "Llanura y río amarillo" (5); como modelo de belleza serena, "Curva de luz" (27) y como atisbo de la hondura que en otras tallas, "Albaicín" (17) el más valiente de los cuadros expuestos.

F. GIL TOVAR.

Cuando en los círculos de estas más o menos acomodados—acomodados a un tipo de estética, se entiende— se abren inrecuentes intersticios para que asome con su bagaje algún joven, no es de extrañar que surjan las más diversas opiniones —más las malas que las buenas— en torno a la obra que se da a luz.

Con esta crítica sagaz y aguda como todas las suyas, se desprende del mundillo artístico de Granada nuestro querido amigo y colaborador Gil Tovar, que durante varios años ha ejercido con excepcional competencia la crítica de arte desde nuestras columnas.

En el Episcopologio del Palacio arzobispal continuaron ayer tarde los actos de la "Semana de la Joven", organizados por el Consejo diocesano de Jóvenes de Acción Católica.

Pronunciaron conferencias el Rvdo. P. Francisco Enciso, superior de la Residencia de PP. Teatinos, y don Enrique Moreno, consiliario del Consejo diocesano de Mujeres de Acción Católica.

El programa para hoy es el siguiente:

Francisco Gil Tovar, profesor de Bellas Artes y periodista, vuela hacia más amplios horizontes: de momento pasa a ejercer la crítica de arte en las revistas madrileñas especializadas "Correo Literario" e "Índice"; y dentro de unos meses saltará el foso atlántico para afincar en Quito, la capital del Ecuador, donde ocupará un destacado puesto en la Prensa de aquel país.

A las siete, "Ser apóstol": a) Condiciones para ser buen apóstol; b) espíritu que debe informar su vida y actuación; c) importancia y dignidad de su misión, por don Antonio Pérez Andrés, vicerrector del Seminario Menor.

A las ocho, "¡Luchal!": a) Aliencia de nuestra vida; b) Necesidad de luchar; c) La victoria y los fracasos. Por don Miguel Peinado, canónigo de la Catedral.

El natural sentimiento que nos causa la ausencia de tan querido compañero sólo lo mitiga la satisfacción producida por sus éxitos profesionales, que le desahogan e interrumpidos en el futuro.

JUBILEO CIRCULAR.—En Santa María Magdalena.

ADORACION NOCTURNA.— Corresponde la vigilia de esta noche al turno vigésimocuarto, "San Antonio de Padua".

EN LAS CARMELITAS DESCALZAS.— Esta tarde, a las seis, último ejercicio del solemne triduo en honor de San Juan de la Cruz, con sermones a cargo de don Luis Ramírez Olivares. El día 24, a las diez de la mañana, la función principal.

Cooperativa de productores de esparto de la provincia de Granada

Se juega a los productores de esparto de la provincia de Granada, concurren a la reunión que ha de celebrarse en el local de la Delegación Provincial de Sindicatos (Gran Vía, 46), a las cuatro de la tarde del día 30 de noviembre.

Por tratarse de asuntos de importancia extraordinaria para la producción espartera deben concurrir a esta reunión todos los propietarios de los montes.

Granada, 16 de noviembre de 1950. LA JUNTA RECTORA

Pasa a la "pequeña Asamblea" la acusación china contra Rusia

Protestó el doctor Tsiang por la actitud «apociguadora» de Inglaterra y Francia respecto a la U. R. S. S.

LAKE SUCCESS, 23 (Efe).—La Comisión política de la Asamblea general de la ONU ha acordado trasladar a la "pequeña Asamblea" las

acusaciones del Gobierno nacionalista chino de que Rusia ha perpetrado agresiones contra China. La votación fué de 24 contra 17, con siete abstenciones.

No hay tanque que resista un nuevo cañón norteamericano

ABERDEEN (Maryland), 23 (Efe). El secretario del Ejército, Frank Tamm, ha revelado el desarrollo de una nueva y poderosa arma contra los tanques que podrá aniquilar "al más poderoso carro". Se trata de un cañón sin retroceso de 195 milímetros, montado sobre un "jeep". Su relativa ligereza permite manejarlo por un equipo de dos hombres.

Se han efectuado pruebas de tiro en la nueva arma en el polígono de esta ciudad, pero los oficiales no han querido revelar cuál es su potencia de perforación, aunque dicen que es "terrible".

LAKE SUCCESS, 23 (Efe).—La China nacionalista dió su conformidad a que sus acusaciones contra Rusia vuelvan a la "pequeña Asamblea", y el mismo tiempo ha retirado su petición de creación de una Comisión de la ONU para investigar las relaciones existentes entre la URSS y el Gobierno de Mao Tse Tung.

El doctor Tsiang, delegado nacionalista, empezó por expresar la alzada protesta de su Gobierno por lo que calificó de "actitud apociguadora" de Inglaterra y Francia hacia la Unión Soviética, pero agregó que no insistiría en que se pusiera a votación el proyecto de creación de la Comisión, discutido durante tres días, sino que apoyaría la moción transaccional presentada por Siria, la que el asunto pase a la Comisión especial.

Tribunales de Justicia

SEÑALAMIENTOS PARA HOY

Sala de lo civil. — Pleito del Juzgado de Guadix, por desahucio, entre don Miguel Vega y una entidad minera. Procurador, señor Ceres. Secretaria del señor Valverde.

—Pleito del Juzgado de Guadix, por desahucio, entre doña Antonia Martínez y doña Hermilina Martínez. Procuradores, señores Miranda y Ceres. Secretaria del señor Valverde.

—Pleito del Juzgado de la Cañalima, sobre reclamación de cantidad, entre don Sergio Casas Espinosa y la Sociedad Anónima Minas del Castillo. Procuradores, señores Palacios y Ceres. Secretaria del señor Dancausa.

Sala de lo criminal. — Causa del Juzgado de Iznalloz, por tenencia ilícita de armas, contra Felipe Galindo Jaramillo y Mariáno Martínez Ramírez. Abogado, señor Herrero; procurador, señor Valdecasas. Secretaria del señor Enciso.

—Causa del Juzgado de Santa Fe, por hurto, contra Francisco Heredia. Abogado, señor Marsal; procurador, señor Carrascosa. Secretaria del señor Valverde.

—Causa del Juzgado de Granada, número 1, por hurto, contra Felipe Hernández y otros. Abogado, señor Retamar; procurador, señor Moreno.

NO TIENEN PRISAS VIENA, 23 (Efe). — Noticias de Praga dan cuenta de que la delegación de la China comunista que se dirige a Lake Success (Nueva York), y que debía haber salido esta mañana con dirección a Londres, a las 7.10, no saldrá hasta la una de la tarde. Se ignoran los motivos de este retraso. El viaje lo hacen en el avión de la línea Praga-Londres.

LONDRES, 23 (Efe). — Los nueve delegados de la China comunista que se dirigen a Lake Success, para participar en los debates de las Naciones Unidas, han llegado a esta capital.

FILIPINAS, próximo objetivo comunista

DALLAS (Texas, Estados Unidos), 23 (Efe). — Las islas filipinas son el próximo objetivo de los comunistas, ha declarado el director del "Manila Chronicle", Roberto Villanueva. Señaló que el tipo clásico de penetración comunista, desde el interior y desde el exterior, se está llevando a cabo.

El anuncio en PATRIA es el más eficaz

Más de 75 muertos y 300 heridos, en un choque de trenes, cerca de Nueva York

Casi todas las víctimas regresaban de celebrar la fiesta de «Acción de Gracias»

Descarrila el correo Madrid-La Coruña cerca de León, y resultan 22 heridos

NUEVA YORK, 23 (EFE). — Setenta y cinco personas han resultado muertas y 135 heridas, de ellas algunas de gravedad, a consecuencia de un choque entre un tren expreso de pasajeros procedente de Long Island, que transportaba más de un millar de residentes en los suburbios de esta capital y que regresaban a sus casas, después de celebrar el «Día de Acción de Gracias», contra un tren local, que estaba parado. El número de víctimas hasta ahora es provisional; se teme que entre los destruidos restos de los vagones se encuentren más muertos y heridos.

El alcalde interino de Nueva York, Joseph Sharkey, ha convocado a una reunión del tribunal del condado de Queen con la autoridad judicial del distrito para determinar si el desastre se debe a negligencia. El maquinista del tren de pasajeros, William Murphy, ha declarado que los frenos de su tren le fallaron cuando amonorbaba la velocidad para reducir la velocidad hasta quince millas por hora, «que es la reglamentaria», al acercarse a su primera parada, Jamaica, después de la salida de Manhattan. Agregó que no consiguió desatascar los frenos, ni eléctricos, ni hidráulicos, ni neumáticamente, y que cuando trató de conseguirlo, sintió el choque en la parte trasera del tren.

MAS VICTIMAS

NUEVA YORK, 23 (EFE). — Los grupos de salvamento han sacado el último cadáver de entre los restos de los dos trenes suburbanos que chocaron en Long Island, con lo que el número de

muertos es de 75. El número de heridos se acerca a los trescientos. Ciento once han sido tratados en hospitales. Una vez hecha la cura de urgencia, han sido enviados los heridos a sus domicilios.

SERA REDUCIDA LA VELOCIDAD DE LOS TRENES

NUEVA YORK, 23 (EFE). — Como consecuencia de la catástrofe ferroviaria registrada en esta ciudad, el alcalde interino de Nueva York, Sharkey, ha dicho que se va a ordenar que las velocidades de los trenes de Long Island, dentro de los límites urbanos, no exceda de los cuarenta kilómetros por hora. El alcalde añadió que las bajas registradas en la catástrofe alcanzan el mayor número de muertos y heridos ocurridos en un accidente de esta naturaleza en la historia de los Estados Unidos. Afirmó también que si la velocidad hubiera sido menor probablemente también hubieran sido menos las víctimas.

VEINTIDOS HERIDOS EN ACCIDENTE FERROVIARIO EN LEÓN

LEÓN, 23 (CIFRA). — A las seis menos cuarto de la mañana, a consecuencia de la rotura de un carril se salieron de la vía cuatro unidades del tren correo Madrid-La Coruña. El accidente ocurrió en el kilómetro 58 de la vía ferroviaria Palencia-Gallaica, entre las estaciones del Grajal y Sahagún. Han resultado veintidos heridos, dos de ellos de gravedad, todos los cuales fueron trasladados a Sahagún. La máquina, con los coches de correos y equipajes emprendieron después la marcha hacia Sahagún. De León salieron ambulancias de socorro con personal sanitario, y el gobernador lo hizo inmediatamente.

Fuerzas de la Guardia civil de Sahagún y León auxiliaron a los heridos. El servicio no se ha interrumpido, ya que los trenes pueden circular por la vía descendente. El material ferroviario sufrió desperfectos de cierta importancia.

OTRA CATASTROFE FERROVIARIA EN BRASIL

RIO DE JANEIRO, 23 (EFE). — Un expreso nocturno de Sao Paulo a Rio de Janeiro, descarriló en Nova Iguaçu, en las cercanías de esta capital. Volcaron varios coches y se han recogido tres muertos y cincuenta y cinco heridos, muchos de ellos de gravedad.

Amenazan con la huelga los gondoleros de Venecia

No quieren anuncios de la "coca-cola"

VENECIA, 23 (EFE). — Los gondoleros han amenazado con declararse en huelga si no desaparece de la circulación una embarcación pintada con colores chillones que anuncia el «coca-cola». La protesta ha sido enviada al alcalde comunista de la ciudad, Battista Clauquin, quien gusta de soltar frases contra «el imperialismo del «coca-cola».

Como fundamento de su protesta, los gondoleros han sacado a relucir una orden del Senado veneciano de mediados del siglo XVIII en la que se dispone que las gondolas de Venecia habrán de estar pintadas de «un digno color».

EN BUSCA DEL AVION ESTRELLADO EN WYOMING

Han sido divisados sus restos en lo alto de un monte

JACKSON (Wyoming), 23 (EFE). — Los equipos de salvamento enviados en busca del avión «DC-3» que se estrelló, se cree, contra el monte Moran, con trece adultos y ocho niños a bordo, están esperando amaine un poco el mal tiempo para poder intentar llegar al supuesto lugar del suceso. La tentativa realizada ayer por otro grupo fracasó por falta de visibilidad. Hoy la nieve, arrastrada por furiosos vientos, hace que también sea nula la visibilidad.

JACKSON (Wyoming), 23. — La cola y parte de fuselaje de un avión «DC-3» ha sido vista hoy por un aparato de reconocimiento en una ladera del monte Moran, a 3.840 metros de altura. Los restos del «DC-3» se encuentran a unos 330 metros de la cima. Se cree que se trata del avión que desapareció el martes último con 21 religiosos a su bordo.

PATRIA

Decano de la Prensa del Movimiento en Andalucía

FRANQUEO CONCERTADO

PRIMERA EDICION: 5:30 horas

Rumores de rendición china en Corea

(Viene de la pág. primera)
— PONEN EN LIBERTAD A LOS PRISIONEROS CON EL OCTAVO EJERCITO DE LOS ESTADOS UNIDOS EN COREA. (EFE). — Un portavoz del octavo Ejército dice que gran número de prisioneros surcoreanos han sido puestos en libertad por los comunistas chinos al mismo tiempo que los 27 norteamericanos de que se ha dado cuenta ya. No precisa cuántos son los surcoreanos —unos tres camiones de ellos, declara— pero si manifiesta que la cifra de cuatrocientos dada por un sargento estadounidense es muy exagerada.

RETIRADA ROJA CON EL X CUERPO DE EJERCITO DE LOS ESTADOS UNIDOS EN COREA, 23 (EFE). — Las tropas del X Cuerpo de Ejército han progresado a lo largo de todo el frente Norte durante la jornada del jueves, y la séptima división anuncia que han sido vistos grupos de 50 a 90 soldados comunistas retirarse a través del Yalu hacia Manchuria. En medio de grandes montones de nieve y de obstáculos abandonados por los rojos, la infantería de Marina norteamericana ha avanzado seis kilómetros por la parte occidental del embalse de Chosin, y tres por la oriental.

CALMA SOSPECHOSA TORIO, 23 (EFE). — Las fuerzas de Corea del Sur han avanzado por el extremo Nordeste de la península, protegidas por el fuego de la Marina de guerra y la aviación norteamericana y han llegado a las proximidades del puerto de Chongjin.

El estado de inquietud que prevalece en el frente Noroeste permitió a los soldados norteamericanos celebrar la fiesta del «Día de acción de gracias». Los técnicos militares no se explican claramente la calma actual en el frente occidental donde cien mil soldados chinos y norteamericanos se atrincheraron. Algunos opinan que se está preparando la última gran batalla de la guerra coreana.

COMUNICADO OFICIAL

TOKIO, 23 (EFE). — Texto del comunicado oficial del cuartel general de Mac Arthur, número 665, fechado a las ocho de la mañana: «Fuerzas avanzaron hasta las proximidades de Sogong, sin encontrar fuerte resistencia. Otras unidades de las Naciones Unidas entraron ayer en Haeju, mientras que otra columna, que avanzaba desde el Sureste frente a resistencia moderada, alcanzaron un punto situado a once kilómetros de esta ciudad. Fuerzas de la séptima división norteamericana libraron combates con

grupos enemigos a unos diez kilómetros al Oeste de Hyesinjin, recientemente conquistada. Las demás unidades de la división han consolidado las posiciones recientemente conquistadas. Las patrullas de combate de la primera división norteamericana de Marina dispersaron a un grupo enemigo al Noroeste de Hagaruri, con el apoyo de la artillería. El enemigo se replegó hacia el Norte. Todas las unidades de Marina enviaron patrullas ofensivas. Unidades surcoreanas avanzaron varios kilómetros hasta las proximidades de Sackangil encontrando alguna resistencia que disminuyó a medida que aumentó la intensidad de los ataques.

En el sector occidental de Corea, todas las unidades de las fuerzas aliadas efectuaron actividades de patrullas ofensivas. Una de ellas, perteneciente a la primera división surcoreana, tomó contacto con varios grupos enemigos que se replegaron hacia el Norte tan pronto como se aproximaron las patrullas. Otra de la primera división de Caballería norteamericana alcanzó los alrededores de Unsan antes de tropezar con tenaz resistencia del enemigo. En las regiones liberadas, las fuerzas de las Naciones Unidas continuaron sus operaciones de limpieza y auxiliares a bandas enemigas.

SALVADOS DE LOS COMUNISTAS

CON LA PRIMERA DIVISION DE CABALLERIA (Corea), 23 (EFE). — Tres norteamericanos que han estado durante veinte días en territorio rojo se encuentran otra vez en las líneas norteamericanas. Tras un ostoso salvamento llevado a cabo por una patrulla de tanques, los tres fueron encontrados en una granja, ocultos por los dueños para que no cayeran en manos de los comunistas.

GRANDES PERDIJOS DE LA AVIACION ROJA

TOKIO, 23 (EFE). — El general George E. Stratemeyer, comandante en jefe de las fuerzas aéreas de las Naciones Unidas ha declarado que las elevadas pérdidas sufridas por los comunistas en acciones de fabricación rusa, ha obligado a éstos a utilizar con más precaución sus aviones con motor de reacción. En las tres semanas pasadas, añadió, raro ha sido el día en que nuestros aviones no tuvieron que enfrentarse con los cazas comunistas.

En la zona Noroeste del frente en muchos casos se lanzaban contra los bombarderos sin adoptar medida alguna de defensa. La eficacia de las ametralladoras de nuestros aviones restados, y la aparición de los «cazas» de las Naciones Unidas ha hecho que los comunistas utilicen ahora sus aparatos con mucha prudencia.

ARENGA DE KIM IL SUNG

TOKIO, 23 (EFE). — A través de radio-Jabrovsk, el jefe del Gobierno comunista de Corea, Kim Il Sung, ha declarado que el Ejército norteamericano se ha retirado ante «uno de los más potentes del mundo», pero que está preparando contraataques generales; y que voluntarios chinos «y de todos los pueblos del mundo» se hallan camino de los frentes de Corea.

MAS SEGURIDADES A MAO

LONDRES, 23 (EFE). — El representante diplomático inglés en Peking, J. C. Hutchingson, ha entregado una nota al Gobierno comunista chino, en la que le da seguridades de que la sección de las Naciones Unidas en Corea «no pondrá en peligro los legítimos intereses chinos en aquella zona», según un portavoz del Foreign Office.

Veintisiete diputados franceses piden la ilegalidad del partido comunista

Mendes-France, ex ministro rojo, insta al Gobierno a negociar con los rebeldes indochinos

Aprobó la Asamblea la política gubernamental en Indochina

PARIS, 23 (EFE). — Veintisiete diputados degaullistas o de derecha han presentado a la Asamblea nacional una moción de declaración fuera de la ley del partido comunista. Uno de los firmantes es el presidente de la Comisión de Defensa de la Asamblea, Pierre Moutet.

Hace meses se presentó otra moción anticomunista, aunque menos radical que la de hoy, y todavía no ha sido discutida.

El ex ministro de Economía Nacional, Pierre Mendes-France, radical-socialista, pronunció un discurso instando al Gobierno a que estable negociaciones con Ho Chi Minh, jefe de los rebeldes de Indochina. «No es imposible apoyar los métodos actuales, a la vista de su fracaso», dijo. Las negociaciones deben llevarse a cabo y basarse en la promesa de que no se ejercerán represalias, de que se celebrarán elecciones libres y de que Indochina pueda convertirse en un Estado neutral.

Mendes-France amparó su petición en la necesidad de no debilitar la posición de Francia en Europa. Afirmó que durante los tres últimos años ha gastado Francia más dinero en Indochina que en su propia reconstrucción, y reveló que en un informe al que no se dio publicidad, el finado general Leclerc, manifestaba después de una gira de inspección por Indochina que China podía suministrar al Vietnam, en cuando lo deseara, mayor ayuda que la que Francia era capaz de dar a su Cuerpo expedicionario.

PROGRAMA DEL GOBIERNO PARA INDOCHINA

PARIS, 23 (EFE). — El primer ministro, René Pleven, ha bosquejado en la Asamblea nacional el programa de tres puntos del Gobierno francés para la guerra en Indochina. Los referidos puntos son:

Primero.—Facilitar suficiente armamento al Ejército francés en Indochina, cuyos efectivos ascenden a 150.000 hombres, para que puedan hacer frente a la agresión comunista. Segundo.—Acertado previo entre Francia y sus aliados que prevén las medidas que han de adoptarse si las tropas chinas invaden Indochina. Tercero.—Dar plenas seguridades al pueblo vietnamita de que Francia acepta su independencia sin ninguna reserva.

Pleven señaló que se necesitarían de 200.000 a 400.000 hombres para reconquistar Indochina militarmente, «por cuyo motivo —dijo— se intentará llegar a un acuerdo político».

NOTICIAS FINALES

PAU, 23 (EFE). — Francisco Elizondo, a quien se suponía complicado en el asesinato de los marqueses de Caussade, el 16 de abril de 1945, cuando intentaban cruzar la frontera franco-española, ha sido condenado a diez años de reclusión, por haberse encontrado en su poder 3.950 dólares que procedían de los marqueses asesinados para robarles. Se ha demostrado que Elizondo no fue el asesino, sino el guía que debía pasar a los marqueses a España.

TUNES, 23 (EFE). — Se ha declarado una huelga general en esta capital como protesta por la muerte de cinco obreros ocurrida ayer en un choque sostenido por quinientos trabajadores con la policía.

con los rebeldes del Vietnam. El primer ministro dijo que el general Juin, recién llegado de Indochina, recomienda una nueva táctica de «pacificación política», según la cual las operaciones militares se reducirían a una escala mínima, y se trataría de conseguir un acuerdo político.

PARIS, 23 (EFE). — Por una votación de 345 a favor y 193 en contra, la Asamblea nacional francesa ha aprobado la política gubernamental sobre Indochina.

OTRO PUESO FRANCÉS, ATACADO

SAIGON, 23 (EFE). — Los comunistas del Vietnam han lanzado hoy un ataque contra un puesto francés situado a unos 25 kilómetros del puerto de Moncaoy, en el mar de la China, anuncia un portavoz militar francés. El portavoz señaló que el puesto en cuestión es el de Tamai, que guarda los accesos terrestres a Moncaoy y que es el último puesto fronterizo francés a lo largo de la ruta colonial número 4. Agregó que aparatos de la aviación francesa están bombardeando y ametrallando a los atacantes.

CULPA A CHINA EN INTERVENCIÓN

HANOI, 23 (EFE). — El gobernador del Vietnam septentrional, Nguyen Hu Tri, acusa a la China comunista de haber enviado al Vietnam fuerzas de invasión, y pide a las Naciones Unidas que efectúen una investigación sobre el terreno y procedan en la misma forma en que procedieron al estallar el conflicto de Corea.

El gobernador hizo manifestaciones en ese sentido a la agencia United Press, añadiendo que es absurdo pensar que las fuerzas francesas, que no pudieron derrotar a Ho Chi Minh durante cuatro años, cuando no tenía ayuda exterior, vayan a ser derrotadas ahora que el jefe rebelde recibe cuantiosos auxilios de China, tanto en hombres como en armas. «Necesitamos desesperadamente ametralladoras y fusiles; necesitamos sobre de efectivos humanos, pero no podemos resistir a los rojos con las manos vacías».

Cinco años de cárcel, por faltarle al respeto a Perón

LA PLATA (Argentina), 23 (EFE). — Ricardo Balbín, dirigente de la oposición argentina, ha sido condenado a cinco años de cárcel por demostrar «falta de respeto» al presidente Perón, dice la agencia United Press. Balbín ha sido el primer dirigente de la oposición declarado culpable con arreglo a la ley, dictada hace un año, que dispone que la falta de respeto hacia los dirigentes gubernamentales es un delito.

Se aleja la posibilidad de unificación de Europa

No se ponen de acuerdo en Estrasburgo

ESTRASBURGO, 23 (EFE). — Al entrar la Asamblea consultiva del Consejo de Europa en la segunda jornada de debate sobre la unificación europea se desvaneció en la lejanía la creación de unos Estados Unidos europeos, dice la agencia Reuter; pues, aparte una minoría de ardientes federalistas, los portavoces de las quince naciones representadas en la Asamblea parecen resignados a que en un futuro próximo no se pase de la creación de agencias intergubernamentales en materias tales como agricultura, industria y transportes, sin llegar, por último, al establecimiento de un Parlamento europeo con facultades legislativas.

FRACASA LA «DEMOCRATIZACIÓN»

FRANCFORT, 23 (EFE). — De cada cuatro jóvenes alemanes, sólo uno cree que los esfuerzos norteamericanos de democratización «han logrado hasta ahora cierto éxito». Según un informe hecho por la mayor parte de los alemanes residentes en la zona norteamericana estiman que no tienen mucho que aprender de los Estados Unidos.

«Naufragio de un gusanito de luz» es un bonito cuento que publica la revista «Bazar» en su último número.

TIRANTEZ ANGLOEGIPCIA

(Viene de la página primera)
El ministro de Defensa, Emmanuel Shinwell, había declarado que el Reino Unido satisfaría los pedidos de tanques ya hechos y pagados por Egipto.

Churchill, aparentando no darse por satisfecho con las palabras de Morrison, dijo que no será retirada la moción conservadora liberal de que «la Cámara lamenta que el Gobierno no quiera suspender el envío de armas, incluidos tanques «Centurion» a Egipto, sean o no resultado de pedidos anteriores, mientras el Gobierno egipcio pretenda denunciar el tratado de 1936».

SUSPENSION DE VENTAS

LONDRES, 23 (EFE). — El Gobierno ha anunciado que Gran Bretaña no venderá más tanques o motores a reacción a Egipto hasta que se celebren negociaciones angloegipcias. Al parecer, el lunes próximo se entrevistarán Ernest Bevin y el ministro de Negocios Extranjeros de Egipto, Saladi-el-Din.

A más de 78 millones de pesetas asciende el presupuesto municipal en Sevilla

SEVILLA, 23 (CIFRA). — Ha sido aprobado el presupuesto municipal para el año 1951, cifrado en 78.565.010 pesetas. Con el superávit del presupuesto de 1949 se ha hecho una transferencia de 5.354.089 pesetas para nivelar el presupuesto aprobado por el Ayuntamiento en el plebiscito celebrado hoy para coincidir con la festividad de San Clemente, en que se conmemora el centenario de la reconquista de Sevilla por los Reyes Católicos.

EL CAIRO, 23 (EFE).

El ministro del Interior egipcio, Fuad Serag el Din-Bajá, ha prohibido toda clase de manifestaciones en el territorio egipcio. Hace constar que el Gobierno sabe que «elementos subversivos» se mezclaron entre los manifestantes para cometer actos de violencia. Añade que el Gobierno no quiere verse obligado a utilizar la fuerza para reprimir cualquier disturbio, por lo que prohíbe las manifestaciones. El estado de alarma proclamado ayer en El Cairo, Alejandría y Port-Said, continuará hasta nueva orden.

NIEVA en Zamora

(Viene de la página primera)
Tiempo probable.—Se aproxima por el Oeste de la Península una masa de aire más caliente que producirá lloviznas en Galicia, vertiente cantábrica, cuenca media del Duero y Extremadura. En el resto, nada importante que señalar.

ESTRAGOS POR LAS INUNDACIONES EN CALIFORNIA

SACRAMENTO (California), 23 (EFE). — Los rios desbordados de California han empezado hoy a disminuir de nivel, después de haber hecho las inundaciones abandonar sus hogares a 16.000 personas y de haber causado daños por valor de 20 millones de dólares. El gobernador de California se ha negado, no obstante, a poner fin al estado de excepción, proclamado hace dos días, y ha ordenado que la guardia nacional permanezca alerta.

La zona de Reno (Nevada) en que se registraron daños por valor de dos a tres millones de dólares, ha sido declarada «zona siniestrada» por la reconstrucción Finance Corporation.

AMOR FILIAL

Por Cerdá



— Señor profesor, mi niño es tan sensible, que no necesita usted castigarle. Con que le pegue al de al lado tiene bastante.